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7. Laquelle des positions suivantes sur une bicyclete es I plus efficace pour réduire la force
de résistance?
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Uiilise U'information suivante pour répondre d la question 1.

Jennifer et Ezekiel font une expéience pour éudier les propriétés de I'sir.Jennifer couvre
T ouverture qui s trouve au bout d'une seringue pendant qu’Ezekiel pousse le piston dans
I seringue. s observent e piston pendant qu'il se déplace dans le cylindre de la seringue.

Cyline-

. Lequel des énonces suivants expliquerait e mieux pourquoi le piston se déplace dans le
cylindre de Ia seringue?

La pression de Tair est plus petit 3 lextérieur de a seringue.
Lair qui se trouve a intériur de Ia sringue se fait comprimer.
L pression de i est plus grande  Fextériur de la sringue.
La gravié attie vers e bas Tair qui est 3 intérieur de a seringue.
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Uiilise U'information suivante pour répondre d la question 2.

Marcel met une bande de papier entre des pages de son livre: la moiti de a bande de
papier est replce sur la couverture du livre.

Bande de
Popier

N

2. Si Marcel souffle surle dessus du papier, e papi va fort probablement

S élever parce qu'il va y avoir une zone de basse pression en dessous du papier
" élever parce qu'il va y avoir une zone de basse pression au-dessus du papier

rester immobile parce qu'l va y avoir une zone de basse pression en dessous du papier
rester immobile parce qu'il va y avoir une zone de basse pression au-dessus du papier

snrr
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Utiise U'information suivane pour répondre & la question 3.

Alors que Jeremy et son frére observent les manchols au zo0, Jeremy explique que Tespace
réServe aux manchots 'a pas de toit parce que les manchots n peuven. pas voler

3. Jeremy explique que les manchols ne peuvent pas voler parce que

les forces de résstance créées par la forme de leur corps empéchent e vol
les muscles de leurs jambes ne produisent pas de forces de poussée

la force de gravité et plus petite que a force de portance produte par leurs ailes
la force de gravité st plus grande que a force de portance produite par leurs ailes

EET





image5.png
Les martinets sontdes oiscaux qui ontdes caractéristiques physiques comme la tte en forme.
de cone et des aies longues t efilées. Ces carsetéistques permettent aux martincts de voler
grande viesse t sur e longues distances.

4. Les caractéristiques physiques décrites ci-dessus permettent surtout aux martinets

dangmenter la portance et a rsistance
de diminuer la portance et Ia résistance.
dangmenter la portance et de diminuer la ésistance.
de diminuer la portance et d'augmenter la ésistance.
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Utilise I'iformation saivane pour répomdre & la question 6.
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